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Poštovani i dragi liturgijski čitači! 

Razmišljajući o zajedničkom hodu cijeloga Božjega naroda, Sinoda 2021. - 2023. postavlja 

temeljno pitanje: Sinodalna Crkva, naviještajući evanđelje, kroči zajedno: Kako se taj 

zajednički hod ostvaruje danas u vašoj Crkvi? Na koje nas korake Duh poziva da bismo 

rasli u svojemu zajedničkom hodu? (PD, 26). 

Polazeći od ovoga temeljnoga pitanja želimo kroz dolje navedena potpitanja promišljati o 

našem zajedničkom hodu i iz perspektive vas, liturgijskih čitača, koji ponajprije svojim 

čitanjem Božje riječi u liturgiji, molitvom, pjesmom i predanjem podržavate i obogaćujete 

život i djelovanje svoje župne zajednice. Stoga vas molimo da nam date svoje mišljenje o 

navedenim tvrdnjama! 

 

1. tema: ODGOJ ZA VJERU 

Svaki od vas, članova liturgijskih čitača, pozvan je molitvom, vlastitim svjedočanstvom, 

svojim ljudskim, duhovnim i vjerničkim vrlinama te osobnim predanjem predstavljati 

pozitivan izazov i ohrabrenje u svojoj sredini. Smatrate li da ostvarujete taj cilj? 

 

2. tema: DIJELITI ODGOVORNOST ZA ZAJEDNIČKO POSLANJE 

Surađujete li kao liturgijski čitač sa svojim župnikom? Koliko dugo ste čitač na liturgijskim 

slavljima,  koliko se često sastaje na susrete i pripreme te na koji se način odvijaju ti susreti? 

U kojoj mjeri stavljate na raspolaganje svoje vrijeme i sposobnosti za uspješnije i kvalitetnije 

čitanje Božje riječi?  

 

3. tema: SLUŠANJE I GOVORENJE 

Smatrate li da na sastancima liturgijskih čitača možete slobodno i jasno izreći svoje mišljenje 

bez straha od eventualnih komentara drugih članova i čitača, voditelja ili župnika? Govorite li 

među čitačima i u svojoj župnoj zajednici hrabro, slobodno i iskreno, tj. u slobodi, istini i 

ljubavi? Jeste li dovoljno informirani i poučeni o Vašoj ulozi liturgijskog čitača? Poznajete li 

pravila čitanja koja trebaju poštovati liturgijski čitači? Sudjelujete li na duhovnim obnovama 

i formativnim susretima organiziranim za liturgijske čitače? 

 

 

 

 

 



 

4. tema: SLAVLJENJE 

Zajednički hod moguć je samo ako se temelji na zajedničkom slušanju Božje riječi i na 

slavljenju euharistije. Sudjelujete li kao liturgijski čitač u redovitim nedjeljnim euharistijskim 

slavljima? Sudjelujete li u nekim drugim događajima i prigodnim slavljima? Jesu li liturgijski 

čitači aktivni suradnici u župi? Koliko utjecaja na vaš život ima Božja riječ koji redovito 

naviještate drugima? Što smatrate, koliko naši vjernici na misnim slavljima slušaju navještaj 

Božje riječi?  

 

5. tema: SUPUTNICI NA PUTOVANJU 

Imaju li liturgijski čitači u vašoj župi svoga voditelja i duhovnika? Vrši li tu ulogu sam župnik 

ili koji drugi svećenik? Kako se timski rad i suodgovornost ostvaruju u praksi: jeste li sa svojim 

voditeljem čitača, župnikom i ostalim suradnicima suputnici? Držite li da vas vaš župnik potiče 

ili pak ograničava u zajedničkom hodu koji ima za cilj obogaćivanje liturgijskog života župe? 

Postoji li unaprijed dogovoreni raspored čitanja? Jeste li zadovoljni rasporedom za liturgijske 

čitače? Smatrate li da su neki čitači „privilegirani“ jer čitaju na važnijim liturgijskim slavljima 

(npr. crveni god, dolazak neke važne osobe, prva pričest, krizma…), a neki „uvijek“ čitaju u 

„obične dane“? Događa li se da na liturgijskim slavljima ne bude nitko od liturgijskih čitača? 

Smatrate li da se riječ Božja čita jasno, glasno, razumljivo i dostojanstveno? Čitaju li u vašoj 

župi mladi i djeca?  

 


